



Переболевший коронавирусом в 2020 году 64-летний голливудский актер Том Хэнкс ради новой роли в кино расстался со своими волосами. Он признался, что для того, чтобы сыграть роль в новом фильме об Элвисе Пресли, ему пришлось побриться налысо. Свое преображение актер показал в эфире одного из телеканалов, общаясь с журналистами в студии по видеосвязи. Сперва он сидел в кепке, а после заметил, что для съемок в образе менеджера Пресли Тома Паркера ему пришлось существенно изменить имидж. Когда представители СМИ поинтересовались у артиста, о каких именно изменениях идет речь, тот попросил приготовиться, после чего поднялся с кресла и снял кепку.

«Только взгляните на этот ужас. Видите? Вы это видите?» - сказал Хэнкс.

Поскольку артист оказался слишком близко к камере, но его лица было не видно, то Хэнкса попросили сесть, после чего он начал медленно опускаться на кресло. Как только в кадре показалась лысая голова актера, он поспешил тут же надеть кепку обратно, начав смеяться.

На «Шоу Грэма Нортон» Хэнкс заметил, что сейчас находится в Австралии, где проходят съемки.

«Мои волосы отрастают очень медленно. Это экономит время в душе, поэтому я не знаю, может, нам всем стоит побриться, а?» — заметил актер.

Напомним, в середине марта 2020 года сообщалось, что у Тома Хэнкса и его жены выявили коронавирус. Супруги находились в Австралии, где Том снимался в биографической ленте о жизни Элвиса Пресли. Пару госпитализировали и через несколько дней выписали из больницы.

Позже супруги стали донорами плазмы, узнав, что в их крови обнаружены антитела к COVID-19.